



意大利葡萄酒庄从这里踏入中国市场

青田世界红酒中心引来“洋合伙人”

本报讯(记者 阮春生 叶礼标) 一个集装箱的葡萄酒已经出港,下个月我也会前来参加“侨博会”!

田。“是什么机缘让您落户中国青田?”对于记者的疑问,里卡多呵呵一笑,不假思索地说:“第一,我的合伙人是青田人;第二,中国是如今世界红酒消费增速最快的市场!”

局上,自己特别“考察”周勇对待红酒及对工作的态度。“考察”的结果让里卡多喜出望外,“他既表现出对红酒的珍视,又不贪杯,更为难得的是表现出对红酒产品、市场开拓及红酒文化强烈的了解欲望。”

“今年销售额,比去年增长了一倍,未来肯定还会成倍增长!”里卡多说,近期已陆续在长三角开设了10家品牌直营店,未来将再开100至150家店。目前,他在意大利酒庄的红酒年产量是500万瓶,但产能潜力巨大。他说:“即便未来在中国的年销量达500万瓶,产品供应照样没问题!”

里卡多是意大利南部地区佩斯卡拉省的罗萨露拉酒庄庄主。他的另一个身份,是青田罗萨露拉商贸有限公司的法人,青田进口葡萄酒商界有名的“洋合伙人”。

很快,里卡多来到青田考察,在考察侨乡青田进口商品城之后,仅仅洽谈了20多分钟,就拍板投资中国、投资青田。在去年的侨乡青田进口商品博览会上,他与周勇郑重地在协议上签字,正式携手成立注册资金达800万元的外资控股公司。几乎是在签约的同时,首批4万瓶红酒在意大利起运,带着里卡多和酒庄家族的信任与期望,穿越大洋,运往青田。

没有将进入中国市场的起点选在大城市,而是选在青田这座小县城,里卡多说,当初的抉择没有错!而为了更好地与中国人做生意、融入中国市场,他还将自己唯一的儿子带到杭州,入读浙江工商大学。

吴晓东结合工作经历和近期集中学习、调研的体会,从“回望初心使命,才能看准前行的道路;践行初心使命,高扬求是挺进的斗争精神;秉持初心使命,争当高质量绿色发展挺进师”三个方面,与大家共同探讨交流“初心使命”的历史逻辑和使命要求,动员全体党员干部坚定内心信仰,把初心使命转化为求是挺进的精气神和“丽水之干”的行动自觉。

今年“十一”过后,记者在青田世界红酒中心见到了里卡多一行。这次是他今年第5次来到中国青

而真正让他下定决心与周勇合作,是在一个共进晚餐的瞬间。里卡多回忆说,在那一次饭

吴晓东在主题教育专题党课上强调 在求是挺进中践行初心使命

理、聚焦新一轮改革开放创新,对照高水平全面小康、立足现代化政府建设”五方面找差距、破难题、抓落实。

吴晓东强调,要从大力培育植入式新引擎,以工业化思维推动农业提质,抢抓新经济培育三方面入手,深入挖掘新的经济增长点,走高质量、可持续的绿色增长路径。要深刻把握好丽水生态文明建设的关键期、攻坚期、窗口期,牢牢守住生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线,全力推动生产方式、生活方式、生态保护相融合。要抢占改革先机,深度参与长三角高质量一体化发展,在提升产业创新能力上下功夫,实现加速赶超。要对标高水平全面小康指标体系,狠抓农民增收,加快教育、医疗提质,守牢安全发展底线,确保与全省同步实现高水平全面小康。要把讲政治放在首要位置,提升谋划的本领,构建强有力的执行体系,让专业的人做专业的事,同时守牢廉洁自律的底线。

吴晓东强调,丽水是习近平总书记“两山”理念的重要萌发地和先行实践地,是缔造浙西南革命精神的红色热土。要深刻认识到斗争精神是流淌在我们党血液中的政治品格,是共产党人对初心和使命的坚守,是推动党和国家事业不断从胜利走向胜利的重要法宝,更是浙西南革命精神的最突出特质。当前,要聚焦聚力“紧盯构建现代化生态经济体系、围绕系统化生态保护与治

专题党课上,吴晓东还分别对市政府办公室、市发改委、市财政局、市审计局、市税务局的党员干部提出针对性要求,勉励大家牢记初心使命,高扬求是挺进的奋进旗帜,切实担负起奋力推进高质量绿色发展的新使命,努力推动各项工作再上新台阶。副市长卢彩柳、杨秀清、毛建国参加学习。

丽水保安成了摄影“网红”

本报记者 叶浩博

前不久,丽水摄影节公众微信号把一位丽水保安推成了摄影“网红”。他的故事很简单:认真工作、勤奋拍照、和谐生活。而在他身上却诞生着一个摄影传奇,有可能通过丽水摄影节这个平台,走向全国,走进国际舞台,只因为他的作品将参展丽水摄影节。

在2019丽水摄影节组委会公布的由著名摄影家、摄影批评家、策展人颜长江策展的“万象”丽水摄影家群体展的25人入选名单中,一位叫陈子祥的摄影师格外引人注目。他是一个优秀的丽水摄影师,更是一名好保安,一位丽水摄影博物馆的安保人员。

陈子祥,高中文化,2019年才开始学习摄影,业余时间多次参加在丽水摄影博物馆组织举办的“明室”论坛,逐渐培养起对摄影的爱好。这次能入选丽水摄影节,主要源自他拍摄双胞胎的一张照片。



展示青田“世界超市”魅力 第二届侨博会推介会在北京举行

本报讯(记者 李倩 通讯员 叶春苑)日前,第二届华侨进口商品博览会暨青田进口葡萄酒交易会在北京举行推介会。在同一天,青田侨乡进口商品城北京浙江大厦店正式开业。

据了解,第二届侨博会将于11月16-18日在青田举行,将继续以“全球买、全国卖”为主题,进一步巩固和提升“青田洋货”“世界超市”品牌,并通过品牌代理等方式,变“展”为“销”,变“展品”为“商品”,加快打造中国最大的进口葡萄酒集散中心,真正打造“3+365”永不落幕的进口商品博览会。

记者了解到,第二届侨博会设立了主展区和市场展示区等8大展区,展示展销总面积9万平方米,共设1600个展位,邀请600家海外进口葡萄酒庄,500多家其他进口商品企业参展,预计参观观众12万人,其中专业观众(采购商)3000人。展会期间,还将举行国际葡萄酒高峰论坛、国际葡萄酒贸易供应链金融产品

第二届华侨进口商品博览会暨青田进口葡萄酒交易会 开幕倒计时 24天



眼下正是茶树花盛开时节,遂昌县良好的生态和近10万亩茶树花,吸引了来自全国各地的养蜂人。当地茶茶园面积大,蜜蜂每天都能从茶树花上采到几十公斤的花粉。图为来自安徽黟县的养蜂户程道成在查看蜂王活动情况。 记者 雷宁 通讯员 章建辉 摄

展现老年人良好精神风貌

我市举行老年文化艺术周文艺演出

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 陈晓华)今年10月是全国第10个“敬老月”,昨日下午,作为2019年丽水市“敬老月”庆祝活动之一,第十八届老年文化艺术周文艺演出在丽水大剧院举行。

成全省首个省“老年友好城市”。一直以来,我市高度重视老龄工作。为庆祝10月“敬老月”活动,在全社会营造尊敬老人、关爱老人、赡养老人的良好氛围,我市先后安排了14项“敬老月”庆祝活动,彰显丽水美丽的老年宜居环境和幸福的老年生活面貌。

文明号”是指在经营、管理和服务等工作岗位上,积极开展优质为老服务工作的先进集体。本届“敬老文明号”创建活动,共有26家单位、集体被评为丽水市“敬老文明号”。

区)卫生健康局及市老年活动中心等单位选送的戏曲、群舞、表演唱、乐器演奏等精彩节目表演,弘扬践行浙西南革命精神,讴歌新时代,赞美新生活,充分展现我市老年人健康幸福的生活状态和积极向上的精神风貌。

“敬老月”期间,除了本次庆祝活动暨文艺演出外,市老龄委和各成员单位以及各县(市、区)均策划组织了形式多样、内容丰富的敬老活动,如走访慰问关爱老年人、百名百岁老人祝福伟大祖国等重要活动,为我市广大老年人献上敬老厚礼,进一步弘扬敬老爱老传统美德。

践行社会主义核心价值观

演出在序曲《我爱你中国》的歌声中拉开帷幕,后续节目分为古·寻根、红·铸魂、绿·圆梦三个篇章,在广场舞《幸福中国一起走》中结束。整场演出,通过各县(市、

形式多样 亮点纷呈

市政协创新载体推动主题教育入脑入心

市政协创新载体,推动主题教育入脑入心。市政协迅速贯彻落实中央部署和省委、市委要求,牢牢把握主题教育的主题主线,结合政协履职实际,以更高的站位、更高的标准、更高的效能认真组织开展主题教育各项工作,切实推动主题教育各项工作落到实处、取得实效。

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市政协迅速贯彻落实中央部署和省委、市委要求,牢牢把握主题教育的主题主线,结合政协履职实际,以更高的站位、更高的标准、更高的效能认真组织开展主题教育各项工作,切实推动主题教育各项工作落到实处、取得实效。

等多种形式,一以贯之抓深抓细理论教育,努力推动全体政协党员干部学有所思、学有所悟、学有所获;组织开展主题教育“初心之行”,全体机关干部瞻仰浙西南第一个党组织中共遂昌支部旧址,重温入党誓词,看望“一个人的升旗仪式,坚持了十七年”的朱宗鹤老党员,聆听遂昌党史专家专题党课,聆听遂昌党史专家专题党课,全体机关干部追寻革命先烈足迹,用双眼感悟党的“初心”厚度,用双手体会党的“初心”温度,用双脚丈量党的“初心”长度。

正做到履职为民、不负使命。市政协坚持人民政协为人民,认真开展“五送下乡”活动,走进医院学校、深入田间地头,为基层群众带来一份份文化、卫生“礼包”,搭起了一座座连心桥;坚持聚焦中心谋发展,分别就“加强社会信用体系建设”“推进我市民营经济高质量发展”等进行协商议政,为市委市政府科学决策提供参考;成立委员工作室并积极开展活动,听民声、察民情、汇民智、解民忧,当好党委政府和人民群众的桥梁纽带,展示新时代政协委员的新样子。

“不忘初心 牢记使命”主题教育